В12. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 140км. На следующий день он отправился обратно в А со скоростью на 4 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 4 часа. В результате велосипедист затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из В в А. Ответ дайте в км/ч.
В11. Найдите точку максимума функции у=(х+16)[image: image2.png]16-x



.
В10. Трактор тащит сани с силой F=40 кН, направленной под острым углом ( к горизонту. Мощность ( в киловаттах) трактора при скорости  v=4 м/с равна N=Fvcos(. При каком максимальном угле ( ( в градусах) эта мощность будет не менее 80 кВт?
В9. Найдите площадь поверхности прямой призмы, в основании которой лежит ромб с диагоналями, равными 3 и 4, и боковым ребром, равным 5.
В8. Прямая у=3х+6 параллельна касательной к графику функции у=х2-5х+8. Найдите абсциссу точки касания.
В7.  Найдите значение выражения 2[image: image4.png]


 tg(-3000)
В6. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;6), (10;6), (3;8).
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